

新闻热线(0371)

86130137 每周二出版

2012年2月21日 星期二 第61期

国内统一刊号:CN41-0024 邮发代号:35-49 网站:www.yysbs.com
电子邮箱:yzk1618@163.com 广告热线:(0371)86130137

2011年全省432名涉药(械)犯罪嫌疑人被抓

打击涉药违法行为今年再出重拳

本报讯 (记者 卜俊成 张治平)突出日常监督检查,加大对涉药违法违规行为查处力度。2月18日,记者从2012年全省食品药品监督管理工作会议上了解到,今年全省食品药品监督管理部门将进一步重拳出击,严厉打击涉药违法违规行为。

会议要求,食品药品监督管理部门对行政村的涉药单位,每年至少监督检查1次;对乡镇所在地的涉药单位,每年至少监督

检查2次,对县以上的涉药单位,每年至少监督检查4次;对药品生产、批发企业和大型医疗机构,每年至少监督检查6次。

同时各地要建立健全投诉举报工作机制,充分利用“12331”投诉举报网络,发现案件线索,严格落实案件协查核查、追踪查源规定,加强对跨区域案件的执法衔接和协调督办,确保违法违规案件依法查处到位;加强与公安、司法部门的合作,落实重大案件挂牌督办

制度,保持打假治劣高压态势,查处一批涉及面广、社会影响大、群众反映强烈的大案要案。

据悉,2011年,全省食品药品监督管理部门共查处制售假劣药械大要案113起,移送司法机关227起,抓获犯罪嫌疑人432人;开展GMP认证检查43家次、跟踪检查410家次、飞行检查29家次,收回GMP证书7个;严厉查处药品批发企业挂靠、零售连锁企业不统一配送药品行为,

收回GSP证书8个;开展高风险生产经营企业专项检查,对存在问题的13家生产企业、113家经营企业责令限期整改,注销医疗

器械经营许可证29个。全省没有发生重大药品质量安全事故,药品质量评价性抽验合格率保持在97%以上,居全国先进水平。



丹红、清热暗疮丸、川芎针、长春西汀
4种药品涉嫌违规遭停用

本报讯 (记者 李季)“统方回扣”是滋生个人利益膨胀、加重患者经济负担的一个重要因素。日前,开封市第二人民医院召开专项治理大会,告诫医务人员要加强学习,自觉克服松懈、侥幸等心理,廉

洁自律,同时决定将重拳打击“统方回扣”。

开封市第二人民医院被开封市卫生局定为打击“统方回扣”试点单位。面对“统方回扣”的严峻挑战,该院出实招,求实效,有效遏制了医药购销领域的不正之风。

据介绍,自该项工作开展以来,开封市第二人民医院已经对涉嫌违规的丹红、清热暗疮丸、川芎针、长春西汀4种药品,做出了停止临床使用、退市处理的决定。

严打制售假劣药品违法犯罪

全国开始进行药品生产流通领域集中整治

本报讯 (记者 吴玉玺)国家食品药品监督管理局2月15日发布通知,要求从2月下旬至6月下旬,在全国范围内开展为期4个月的药品生产流通领域集中整治行动。

通知中说,当前部分药品生产、经营企业仍存在违法、违规生产、销售行为,制售假劣药品刑事案件时有发生,我国药品安全形势不容乐观,必须切实加以整治。

在药品生产领域,将重点整治企

业未严格按照处方和工艺规程进行生产,或生产过程存在偷工减料的行为;企业擅自接受药品委托加工或存在出租厂房、设备的行为;企业原料来源把关不严,以化工原料代替经批准的原料药,以质量低劣药材代替合格药材,购买质量无法保证的提取物生产制剂的行为等。

在药品批发领域,将重点整治企业存在“走票”、“挂靠”等出租、转让证照的违法行为;企业对购销方

资质审查不严格;企业对购销票据、记录和库存药品的审核不严格,购销资金和票据流向不一致,增值税票与购销记录、药品实物不一致等。

在药品零售领域,将重点整治进货来源把关不严,从非法渠道进货;未按要求销售处方药、含特殊药品复方制剂,产品的销售去向不清;购销资质档案不全,超方式、超范围经营;购销票据与实物不符,购销票据与记录不真实等违法犯规行为。

《药周刊》
影响百万医师
本报编辑部

您可以忽视她,但是不能忽视这样的事实:
药品,85%以上的销售额来自医院市场;
药品,医师永远是“第一消费者”;
患者买药,最终还是听医师的。
《药周刊》影响着百万医师!

经过近两个月的筹备,从今天开始,一份全新的《药周刊》与广大读者见面了!
“立足食药监管,贴近医药企业,反映行业动态,服务大众健康”,是我们的办刊宗旨!

“传递政策,搭建桥梁,立足服务,强化监督”,是我们职责!

《药周刊》辐射全国30多个省(直辖市、自治区),在河南省卫生系统、药监系统实现了无缝隙覆盖,其中包括全省所有的乡镇卫生院和标准化村卫生室。

作为联系卫生系统、药监系统、药械生产经营企业和普通群众的桥梁,《药周刊》将在政府有关管理部门、企业、医生和普通群众之间,构建一条通畅、便捷、高效、安全的信息交流和商贸活动的渠道。

虽然是新面孔,但还是老朋友!

药企与公益结缘

羚锐制药出资40万元
设立“羚锐奖学金”

本报讯 (记者 王明杰 通讯员 汤兴)日前,从河南大学药学院55周年院庆传来消息,羚锐制药多年来一直关注并扶持教育事业发展。

据了解,羚锐制药多年来一直关注并扶持教育事业发展。2001年,该公司出资百余万元在信阳市新县深山区的周河乡建立了“羚锐希望小学”;自2003年起先后多次投资50万元

在北京大学光华管理学院设立了“羚锐奖学金”;2005年投资30万元在革命老区信阳市投资建立了信阳市农民工扶贫培训学校;2009年投资40万元支持四川甘南大学药学院的教育事业,在河南大学药学院设立“羚锐奖学金”,意在支持河南大学药学院的教育事业,深入基层进行督导。王平/摄

西安杨森救助2000名
贫困精神病患者

本报讯 (记者 吴玉玺)2月18日,“中国残疾人福利基金会维思通集善援助合作项目”在长葛市精神病康复中心医院启动。这一项目由中国残疾人福利基金会和西安杨森制药有限公司联合开展。

据了解,这一项目计划在河南选定10家定点医疗机构,共救助2000名家庭贫困精神病患者。每名获助患者可免费获得8个月用量的抗精神病药物——维思通,价值大约为2700元。维思通是在中国上市的第一个二代抗精神病药物,已经有15年的历史,用于治疗急性、慢性精神分裂症和双相情感障碍的躁狂发作等。

凡是具有适应症、家庭贫困的患者,均可凭低保证、残联发放的精神残疾证明、街道或村委会开具的贫困证明报名加入该项目。

责任编辑 吴玉玺 文字编辑 曹冰 美编 李云

**福森药业 特色品种
强力推介**

双黄连注射液
治疗感冒
新标准更安全
清热解毒,清宣风热。用于外感风热引起的发热、咳嗽、咽痛。适用于病毒及细菌感染的上呼吸道感染、肺炎、扁桃体炎、咽炎等。
国药准字 Z41020750

复方硫酸亚铁颗粒
省级医保
补血首选
用于防治小儿缺铁性贫血,孕妇、哺乳期妇女和月经多妇女缺铁性贫血。
国药准字 H4102812

克拉霉素缓释片
中标品种
疗效持久
用于对克拉霉素敏感的微生物所引起的感染:
1.下呼吸道感染
2.上呼吸道感染
3.皮肤及软组织的轻中度感染
国药准字 H20061104

炎宁胶囊
中药制剂
消炎放心
清热解毒、消炎止痛。用于上呼吸道感染、扁桃体炎、尿路感染、急性菌痢、肠炎。
国药准字 Z20060338

地址:河南省淅川县金河开发区
联系电话:13503871387 13333609859 网址:www.china-fusen.com



周运杰:从个体医生到亿万富翁

本报记者 王平

周运杰不甘于现状,他寻找到了新的商机,开始兼营药品批发。在短短的两年时间里,他依靠自己的智慧和勤奋,挣了33万元,淘到了人生第一桶金。

1994年,周运杰怀揣着27万元来到禹州闯市场。在短短的3年时间内,周运杰赚了整整3千万。

周运杰没有安于现状,自强不息、不断超越才是他的追求。2000年,他开始承包平顶山圣光医用制品有限公司(圣光集团的前身)。

为了企业的发展,周运杰五下江西,从江西一家知名厂家请来了技术专家。专家的到来,很快就使该公司的输液器产量从日产2万支猛增到10万支。当年,企业就实现了扭亏为盈,年生产输液器8000万支,企业总产值4000多万元。

商道如水 因势随形

在圣光集团具备一定的盈利能力之后,周运杰又将产品线拉回郏县。

从省辖市回到县城,在外人眼中这是一种倒退。可周运杰却不这样认为,“医药器械生产属于劳动密集型产业,需要大量的劳动力和生产基地。而郏县丰富的劳动力资源和郏县产业集聚



图为周运杰接受杨澜的采访

必然趋势。

财散人聚 做大做强

2010年2月9日,“圣光集团医用制品有限公司股改大会暨首届股东大会”召开,周运杰把自己的部分股份拿出来,无偿地分给了56名销售骨干、经销商和管理者。

周运杰说:“我要把大家的利益和圣光的利益捆绑在一起,把圣光做成百年老店。圣光现在不仅仅是做企业,同时也

是在尽社会责任。”

金银散,人心聚。而人心聚,又能开辟更大的事业。不久,圣光医疗器械孵化园系列项目于2010年7月建成投产。圣光医疗器械孵化园的创新发展模式,开辟了我省医疗卫生事业的新型工业领域。

现在,该孵化园项目已经谈成了37亿元的投资项目。

周运杰依然没有停下前进的脚步,他将带领圣光走向更加辉煌的明天。